

„ЮЖНЫЙ КАЗАХСТАН“  
КОММЕНТ

20 ИЮН 1972

АН

4



Большим событием в культурной жизни трудящихся нашей области явился приезд на гастрольный коллектива Казахского ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая.

17 июня на железнодорожном вокзале чимкентцы торжественно встречали дорогих гостей.

В числе встречающих—заведующий отделом пропаганды и агитации обкома партии П. Е. Мостовой, секретарь горкома партии А. Ф. Шаля, заместитель председателя горисполкома К. Туякаев.

С приветственным словом к артистам обратилась начальник областного управления культуры К. С. Сарсенбаева.

18 июня оперой «Кыз-Жибек» композитора Е. Брусиловского открылись гастрольные выступления алмаатинцев. Перед началом спектакля с речью выступила начальник областного управления культуры К. С. Сарсенбаева. В ответном слове режиссер театра Б. Нурпеисов выразил надежду, что гастрольный коллектив принесет творческое удовлетворение и артистам, и зрителям.

В этот день чимкентские зрители получили большое наслаждение, встретившись в опере «Кыз-Жибек» с народной артисткой СССР, лауреатом Государственной премии СССР Б. Тулегеновой, впервые исполнившей партию Кыз-Жибек.

НА СНИМКЕ: встреча алмаатинских артистов на железнодорожном вокзале.

Фото И. Чубаря.